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#DRŽAVNA TAJNICA U MINISTARSTVU TURIZMA I RAVNATELJ UPRAVE ZA ODRŽIVI

RAZVOJ I KONKURENTNOST TURISTIČKE DESTINACIJE POSJETILI TURISTIČKU

ZAJEDNICU OPĆINE MEDULIN#

Državna tajnica u Ministarstvu turizma Sandra Herman i ravnatelj Uprave za održivi razvoj i

konkurentnost turističke destinacije Slavko Štefičar posjetili  su Turističku zajednicu općine

Medulin, a s direktorom TZ-a Encom Crnoborijem, načelnikom općine Ivanom Kircem te

predstavnicima Arena Hospitaliy Gorupa razgovarali su o Strategiji razvoja turizma u općini za

period 2021.-2027. godine.

Strategiju je za Turističku zajednicu općine Medulin pripremio tim stručnjaka iz područja turizma,

a predvodi ga dr. sc. Branko Bogunović sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.  Razgovaralo se i o

Nacionalnom planu oporavka i otpornosti.

- Izrada Strategije razvoja turizma je pri kraju, a u našem su timu stručnjaka i Veljko Ostojić,

Darko Lorencin, Manuela Kraljević, Boris Žgomba te ja i načelnik općine Ivan Kirac. Ono što je

važno je da smo sagledali sve što je do sada učinjeno, a vrlo je važno prilagoditi se

Nacionalnom planu oporavka i otpornosti.

Smanjivanje prevelike apartmanizacije

Veseli me što su nas iz Ministarstva turizma pohvalili da nismo samo gledali kako se nasloniti

na EU fondove, već smo sagledali što je stvarno potrebno učiniti. Problem je sezonalnost našeg

turizma. A ono što će trebati učiniti je izmjena zakonodavstva na nacionalnoj razni, kako bi se

smanjila prevelika apartmanizacija. Trebat će smanjiti broj smještajnih jedinica i povećati njihovu

kvalitetu.

Medulin Rivijera je destinacija obiteljskog smještaja i sportskog turizma što svakako doprinosi

popunjenosti i van turističke sezone. Medulin Rivijera ima dobru sportsku infrastrukturu i ima

sve preduvjete da se produži pred i posezona, uz povećanje kvalitete usluge, kazao je Enco

Crnobori, govoreći nakon sastanka na druženju s novinarima.

Sandra Herman čestitala je i Turističkoj zajednici, ali i privatnom i javnom sektoru na

fenomenalnoj sezoni. Naglasila je, kako su se svi uključujući i Ministarstvo turizma potrudili da

pripreme i promoviraju sezonu na tržištima auto destinacija i kroz projekt Safe stay in Croatia.

Herman je pohvalila medulinsku turističku strategiju, koja je, rekla je, dobro osmišljena i dobro je

detektirala probleme.

- Dobri su smjerovi i projekti kojima planiraju smanjiti sezonalnost i povećati broj turista na ovoj

destinaciji. Ministarstvo je sugeriralo da se medulinska turistička strategija svakako usuglasi s

regionalnom i nacionalnom strategijom razvoja.  Medulin Rivijera je još uvijek destinacija sunca i

mora, ali rade dobro, podižu kvalitetu smještaja i usluga. Stavljaju naglasak na

enogastronomiju, organiziraju brojna događanja, a to je sve ono što turiste zanima. Orijentirali

su se na sportski i kulturni turizam što svakako doprinosi produljenju boravka  turista, kazala je

Herman koja sa svojim domaćinima i obišla Medulin Rivijeru.
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Medulin je do sad ostvario nešto više od 2,2 milijuna noćenja, a sve su naznake kako će sezona

još potrajati, stoji u priopćenju. (iPress)  
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